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Про програми подвійних дипломів у ДУІТЗ 

 

Подвійна програма – це програма 

академічної мобільності на певному рівні 

вищої освіти, згідно з якою навчальний 

процес реалізується одночасно в 

Університеті та в іншому закладі вищої 

освіти в Україні чи за кордоном (далі – 

Університет-партнер) відповідно до 

узгодженої освітньої програми, яка 

дозволяє отримати два дипломи – 

Університету та Університету партнера, 

які висловили взаємний намір організувати 

та забезпечити таку програму та уклали 

Рамкову угоду про співпрацю між 

Університетом та Університетом-

партнером та додаткову окрему угоду про 

програму подвійного диплому.  

 

Учасники Подвійних програм в Університеті мають однакові академічні 

права та обов’язки з іншими здобувачами Університету. Подвійні програми 

реалізуються в рамках поточних освітніх програм, які діють в Закладах-партнерах. 

Підготовка за Подвійною програмою може відбуватися за будь-якою з 

акредитованих освітніх програм Університету та Закладів-партнерів.  
 

Етапи реалізації Подвійної програми: 

− розробка Подвійної програми та узгодження навчальних планів та освітніх 

програм Університету та Університету-партнера, узгодження питань фінансування 

Подвійної програми та укладення Угоди про співробітництво за Подвійною 

програмою між Закладами-партнерами (далі – Угоду);  

− конкурсний або цільовий (за погодженням з Університетом-партнером) 

процес відбору здобувачів за Подвійною програмою;  

− направлення здобувачів на навчання за Подвійною програмою до 

Університету-партнеру або прийом здобувачів з Університету-партнеру до 

Університету та реєстрація здобувачів у встановленому порядку;  

− навчання здобувачів за Програмою;  

− взаємне визнання Партнерами результатів навчання за Подвійною 

програмою;  

− захист кваліфікаційної роботи або складання комплексного іспиту (для 

здобувачів освітніх рівнів «бакалавр», «магістр»), або захист дисертації (для 

здобувачів освітньо-наукового рівня «доктор філософії»), які відбуваються в 

одному (або у двох) закладах, у відповідності до Подвійної програми та Угоди; 

− видача документів про вищу освіту – диплому Університету та диплому 

Університету-партнеру встановленого зразка.  
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Здобувачі, які не виконують індивідуальний навчальний план, 

індивідуальний навчальний план аспіранта, відраховуються з Університету та 

припиняють навчання за Подвійною програмою в Університеті-партнері. 

Університет повідомляє про це Університет-партнер протягом 10 робочих днів з 

дня відрахування.  
 

У строки, визначені Угодою, запроваджується відбір учасників для навчання 

за Подвійною програмою. Кандидат для участі у Подвійній програмі повинен 

відповідати наступним вимогам:  

− бути здобувачем вищої освіти відповідного освітнього рівня в Університеті. 

Участь у Подвійній програмі дозволяється лише в межах одного рівня освіти в 

Університеті та Університеті-партнері;  

− володіти іноземною мовою, передбаченою Угодою, на рівні, необхідному 

для вивчення, але не нижче В2;  

− мати середній бал не менше 75 за 100-бальною шкалою, що вказується у 

заявці заявника на участь у програмі та розраховується як середній бал 

представниками деканату факультету Університету (для здобувачів рівнів 

«бакалавр», «магістр»), або відділу аспірантури Університету (для здобувачів 

освітньо-наукового рівня «доктор філософії») на основі завіреної копії академічної 

картки заявника. У випадку подачі документів здобувачем першого курсу, середній 

бал розраховується згідно документу про освіту попереднього освітнього рівня.  
 

Для участі в конкурсному відборі здобувачі Університету подають до 

міжнародного відділу такі документи:  

− заявка на участь у Програмі з візами координатора Подвійної програми для 

конкретної освітньої програми та декана факультету;  

− анкета здобувача вищої освіти, його академічні та наукові досягнення, 

завірені копії підтверджуючих документів щодо досягнень, зазначених у анкеті, 

завірена копія академічної картки абітурієнта, що підтверджує його середній бал та 

свідоцтво про знання іноземної мови;  

− рекомендації кафедри, за освітньою програмою якої навчається здобувач 

(протокол засідання кафедри, підписаний завідувачем кафедри та гарантом 

освітньої програми).  
 

Визнання результатів, отриманих в Університеті, визначається діючими 

нормативними документами Університету-партнеру у відповідності до Угоди. 

 

Більш детально ознайомитися з положенням про програми подвійних 

дипломів у ДУІТЗ можна за посиланням: 

 Положення про програми подвійних дипломів у Державному університеті 

інтелектуальних технологій і зв’язку (https://suitt.edu.ua/wp-content/uploads/2025/12/6.-

polozhennya-pro-prohramy-podviynykh-dyplomi.pdf) 
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